ИНФОРМАЦИЯ О КАЧЕСТВЕ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ В ВЕЛИКИХ ЛУКАХ В ИЮЛЕ 2016 ГОДА

В соответствии с графиком, согласованным с ТО «РОСПОТРЕБНАДЗОР» в г. Великие Луки, в июле 2016 года Центральной испытательной лабораторией МП «Водоканал» проводился контроль качества питьевой воды, подаваемой населению города.

По результатам контроля установлено:

- Качество воды в резервуарах питьевой воды водоочистных станций на поверхностном и подземном водозаборах проверялось ежедневно и соответствовало требованиям Санитарных правил и норм, предъявляемых к питьевой воде по микробиологическим и химическим показателям.
- 129 проб питьевой воды были отобраны для проверки из водоразборных колонок. 4 пробы не соответствовала требованиям санитарных правил и норм по ул. Зверева-Энгельса, ул. 8 Марат-Щорса, ул. Дьяконова, 21 и ул. Южная, 15.

Причинами загрязнения является нарушение населением правил благо устройства и санитарного содержания города.

После дезинфекции и промывки данной колонки вода в ней соответствует нормам.

- Проверено 5 проб воды после ликвидации аварий на сетях водопровода. Проба соответствовала требованиям санитарных правил и норм.
- Извещаем, что МП «Водоканал» несет ответственность за качество воды, подаваемой до стенок домов. За качество воды во внутридомовых сетях МП «Водоканал» ответственности не несет.

Данные предоставил:	
Начальник лаборатории МП «Водоканал»	Константинова О.В.
Утверждаю	
Лиректор МП «Волоканал»	Шумайлов Е.В.